



Следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка в Лысьвенском городском округе

Следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по факту обнаружения тела 10-летнего жителя посёлка Кормовище Лысьвенского городского округа возбуждено и расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что 9 сентября 2019 года возле трансформатора, расположенного на бывшей промышленной площадке леспромхоза, обнаружено тело 10-летнего жителя посёлка. По предварительным данным смерть ребенка наступила в результате получения электротравмы.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, в ходе следствия будет дана правовая оценка произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

12 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1388979>